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A záróvizsga részei:  

1. A szakdolgozat védése (a szakértői véleményben felvetett és a bizottság által feltett szakmai 

kérdések tisztázása) 

2. A szakdolgozati téma elfogadásakor rögzített 1. tanegység témakörébe tartozó kérdés (első 

tematikus kérdés) 

3.  A szakdolgozati téma elfogadásakor rögzített 2. tanegység témakörébe tartozó kérdés 

(második tematikus kérdés). 

A záróvizsgán adott/kapott érdemjegyek: 

Az értékelés ötfokú osztályzással történik. A vizsgáztatók értékelik a hallgató szakdolgozati témájához 

kapcsolódó tudományterületeken való jártasságát, valamint szakmai felkészültségét és a tudományos 

diskurzusra való képességét. 

1. Szakdolgozat védésre kapott jegy (B) 

2. Az első tematikus kérdésre kapott érdemjegy (C) 

3. A második tematikus kérdésre kapott érdemjegy (D) 

 

 

A záróvizsga eredménye: 

A szakzáróvizsgán megszerzett érdemjegyben a védésre kapott jegy (B) 50 %-ban számít, a tematikus 

kérdésekre kapott jegyek (C és D) pedig 25-25 %-ban. Vagyis: B és (C+D)/2 számtani átlaga. (Például: 

védésre kapott jegy (B) 5, az első tematikus kérdésre kapott jegy (C) 4, a másodikra (D) 5, akkor a 

záróvizsga eredménye e kettő átlaga: (B) 5 és (C+D/2) 4,5, azaz 4,75, azaz jeles.) Azonban a 

szakdolgozat védésének eredménye a kerekítésnél súlyozottan számít. (Tehát ha a szakdolgozat 

védésének eredménye (B) 5, és a tematikus kérdésekre adott válaszok (C és D) átlaga 4, akkor a 

záróvizsga eredménye 5. Amennyiben a szakdolgozat védésének eredménye (B) 4, és a tematikus 

kérdésekre adott válaszok (C és D) átlaga 5, akkor a záróvizsga eredménye 4.) 

 

 

Az oklevél minősítése: 

Az oklevél minősítését e három szám számtani átlaga adja:  

1. A szakdolgozat bírálati jegye (A) 

2. A szakdolgozat szóbeli védésére kapott jegy (B) 

3. A tematikus kérdések megválaszolására kapott jegyek (C és D) átlaga.  

Azaz a minősítés kiszámolásának képlete: (A + B + ((C + D)/2))/3   

 (Tehát ha a szakdolgozat bírálati jegye (A) 4, a szakdolgozat védésének érdemjegye (B) 5 és a 

záróvizsgán a tematikus kérdésekre kapott két érdemjegy 4 és 5 (C és D), akkor az oklevél minősítése 



(4+5+(4+5)/2) / 3 = (4+5+9/2) / 3 = (4+5+4,5) / 3 = 13,5/3 = 4,5. Azaz ekkor a diplomában szereplő jegy 

jeles, mivel 4,5 már jelest jelent.) 

 

 

Az oklevél érdemjegy megállapítása: 

84. § (6) Az oklevél minősítése a két tizedesjegyre kiszámított átlageredmény alapján történik: 

− kiváló, ha az átlag 4,80-5,00, 

− jeles, ha az átlag: 4,50-4,79, 

− jó, ha az átlag 3,50-4,49, 

− közepes, ha az átlag 2,50-3,49, 

− elégséges, ha az átlag 2,00-2,49. 


